

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ**  
**Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443**  
**Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro**

---

Nr.66/4/26.02.2021

**PROCES – VERBAL**

Întocmit astăzi 26.02.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 înainte de data stabilită pentru ținerea ședinței, prin Dispoziția primarului nr.26/2021.

La ședința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri

La ședința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia .

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 29.01.2021, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi ”contra”, 0 ”abțineri,, .

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea conturilor anuale de execuție a bugetelor comunei Bretea Română și a situațiilor financiare anuale la 31 decembrie 2020

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT STRADAL ÎN COMUNA BRETEA ROMÂNĂ, JUDEȚUL HUNEDOARA”

3. Proiect de hotărâre privind instrumentarea și întocmirea studiilor preliminare și a documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Construire capelă mortuară în localitatea Vâlcele, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuție bugetului de venituri și cheltuieli a Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului, pentru comuna Bretea Română, pe anul 2020

5. Proiect de hotărâre privind instrumentarea, întocmirea studiilor preliminare și a documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare rețele de drumuri de interes local din comuna Bretea Română, județul Hunedoara, drumuri comunale”.

6. Proiect de hotărâre privind instrumentarea, întocmirea studiilor preliminare și a documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare rețele de drumuri de interes local din comuna Bretea Română, județul Hunedoara, ulițe”.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea elaborării Strategiei de dezvoltare locală a comunei Bretea Română pentru perioada 2021-2027.

8. Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Bretea Română pe anul 2020.

9. Raport privind activitatea de protecție și promovare a drepturilor persoanelor cu handicap pe semestrul II al anului 2020 și alte activități de asistență socială.

10. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Strategiei de dezvoltare a comunei Bretea Română, județul Hunedoara, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Bretea Română nr.22/2016, deoarece la depunerea proiectelor pentru finanțare prin Planul național de relansare și reziliență, este necesar ca aceste obiective să fie cuprinse în strategie, iar până la finalizare strategiei pentru perioada 2021-2027, trebuie prelungită cea existentă.

Se supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi.

Se votează cu 11 voturi pentru.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată.

Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea conturilor anuale de execuție a bugetelor comunei Bretea Română și a situațiilor financiare anuale la 31 decembrie 2020 Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Manciu Paul Daniel, Beica Ioan Aron, Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spățăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.19/2021**.

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT STRADAL ÎN COMUNA BRETEA ROMÂNĂ, JUDEȚUL HUNEDOARA”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.20/2021**.

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind instrumentarea și întocmirea studiilor preliminare și a documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Construire capelă mortuară în localitatea Vâlcele, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.21/2021**.

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea execuție bugetului de venituri și cheltuieli a Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului, pentru comuna Bretea Română, pe anul 2020. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela Mihaiela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.22/2021**.

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind instrumentarea, întocmirea studiilor preliminare și a documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare rețele de drumuri de interes local din comuna Bretea Română, județul Hunedoara, drumuri comunale”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.23/2021**.

La punctul șase al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind instrumentarea, întocmirea studiilor preliminare și a documentație tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Modernizare rețele de drumuri de interes local din comuna Bretea Română, județul Hunedoara, ulițe”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.24/2021**.

La punctul șapte al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea elaborării Strategiei de dezvoltare locală a comunei Bretea Română pentru perioada 2021-2027 . Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.25/2021**.

La punctul opt al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Bretea Română pe anul 2020. Se supune la vot. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”.

La punctul nouă al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă Raportul privind activitatea de protecție și promovare a drepturilor persoanelor cu handicap pe semestrul II al anului 2020 și alte activități de asistență socială. Se supune la vot. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”.

La punctul zece al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Strategiei de dezvoltare a comunei Bretea Română, județul Hunedoara, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Bretea Română nr.22/2016. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.26/2021**.

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul consilier Bocan Cornel spune că în satul Gânța la ”Gura Văii” a venit apa și a stricat drumul, oamenii circulând pe holda lui Pil Ioan.Cere să se reabiliteze drumul.

Domnul consilier Dobrea Daniel arată că, copii de plâng că la terenul de sport sintetic se sparg mingile.

Domnul primar spune că se va înlocui plasa și se va pune un gard de protecție.

Domnul consilier Cimponeriu Gelu arată că lămpile de la iluminatul public, azi vine firma și le înlocuiește și peste o săptămână sunt arse. Arată că în satul Măceu, drumurile agricole sunt distruse. Solicită ca terenul pe care Hanea Hortenzia la donat primăriei pentru construire capelă, să fie parcelat și o parcelă să fie clasificat ca și drum pentru a avea acces la biserică.

Domnul consilier Manciu Paul Daniel transmite o doleanță a cetățenilor satului Ocoliși Mare. Șanțurile de pe marginea DC 104 Ruși-Ocolișu Mare sunt colmatate până la nivelul asfaltului, apa nemaiaivând pe unde să se scurgă, inundă terenurile și culturile oamenilor. Solicită decolmatarea șanțurilor.

Domnul primar spune luni dimineața, domnul viceprimar împreună cu persoana responsabilă cu urbanismul, se vor deplasa la fața locului să vadă care este situația faptică și ce se poate face.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
BULTEAN RĂZVAN LUCIAN**



**SECRETAR GENERAL  
JIANU ELENA-SIDONIA**

